

约惠实木“奥斯卡”得主

“柏森·雅典娜”100%纯实木家具红星中央路店炫丽登场

在2011年的实木家具业界,谁像一举囊括奥斯卡诸多大奖的《国王的演讲》一样耀眼?据悉,在近期举办的第26届深圳国际家具展览会上,柏森家具的雅典娜系列一举斩获“五金一银”的骄人成绩,成为此次参展企业中获奖最多、最受关注的品牌之一。

最让人惊喜的是,雅典娜系列作为中国首款白色100%纯实木系列家具,近期已在南京红星·美凯龙中央路店开设了首家分店。

五一期间
全场5折



床+床头柜=9880元

餐桌+餐椅=9880元

四门衣柜=9880元

好家具 用与好吉他一样的实木

“落羽桫木”,产于美国,生长周期约为50-60年,目前市面价格为12000元-15000元左右/立方,是制作木吉他与家具的优良木质材料,具有很强的保值增值作用。近年全球知名国际米兰家具展会上,如Miller、CUUIR CENTER、Knoll、RUGIANO、夏图等国际知名品牌中,均频见桫木作品身影。

据悉,柏森“雅典娜”系列轻古典实木家具,由出身宝岛台湾木业世家的著名设计师林富源亲自设

计,并一举囊括“五金一银”大奖,正是由100%纯落羽桫木制成的健康家具。

在柏森 遇见“丁香”一样的家具

诗人戴望舒诗歌《雨巷》中塑造的丁香姑娘的美好,正是“柏森·雅典娜系列”家具的专用“肤色”——作为中国首款白色100%纯实木家具,雅典娜拥有比白色更温暖且永不褪色的“浅丁香色”。

与古希腊智慧之神尊贵、大气气质相符,“柏森—雅典娜系列”代表着典雅、温情的生活主义者,

它除去极简主义的单调和呆板,摒弃古典主义的繁复与严肃,兼具古典的造型与简约的线条,恰如她所代表的生活,激情而又韵味,成就都市人向往的慢生活情调。

五金一银 为后代珍藏“雅典娜”

“柏森—雅典娜系列”不仅采用珍稀树种100%纯实木作为材质,而且还在深圳国际家具展览会上,一举囊括了质量环保金奖、古典客厅家具金奖、古典卧室家具金奖、古典书房家具金奖、综合配套家具金奖、现代餐厅家具银奖在内的“五金一银”,其设计功底可见一斑。

据悉,“柏森—雅典娜系列”工艺上遵循古法采用卯榫结合加度板做法制成,不仅有现代科技提倡的人性化与美观化风格。同时融入中国传统手工家具制作工艺,为自己更为后代珍藏一套“雅典娜”,不仅是历史的传承,更是价值的体现。

有情提醒

既想拥有实木家具的有机生活又想享受板式家具的现代舒适?为了让更有装修需求的读者过上绿色现代家居生活,今起拨打热线83113900报名,即可享受“柏森家具”读者优惠价。

1. 读者专享5折
2. 报名读者进门即送IYOU神秘礼包

活动时间:4月30日-5月2日

活动地点:红星美凯龙中央路店二楼“柏森·雅典娜”系列100%纯实木家具体验馆

报名电话:025-83113900

消息汇

曲美家具 家乐家旗舰店盛装开业



4月23日,曲美家具设计灵动而造型凝重的全新概念店在石林家家隆重开业,这个以欧洲原创设计著称的家具品牌,将成为南京家具界一道亮丽的风景线。

曲美家具家乐家旗舰店整体黑色为底、红色蝴蝶花轻盈点缀的外观设计,来自两位享誉国际的法国设计师之手,每一笔的精心雕琢都可以品味出世界艺术的灵动气息,

而包含着中国古朴的色彩,则让人仿佛置身极富神秘色彩的艺术宫殿。当你置身于这个装点一流的家具旗舰店,不但能体验到国际家具市场最新的时尚流行趋势,更可以看到一个个配套完整的居室方案。据曲美家具南京区负责人张军介绍,该旗舰店总面积近2000平方米,充分地曲美家具旗下的实木、板式等多系列产品展示其中,盛装开业期间,还有更多精彩的活动回馈南京消费者。“在4月23日至5月8日新店开业期间,顾客将享受到‘进口板两居室套餐6折新品特惠’,15件商品仅需14780元。经典实木系列产品尊享开业酬宾优惠,再享总部补贴大礼。(童婷婷)

红星奥体店 五一打造进口软床盛宴

以时尚年轻、金牌性价比著称的红星奥体店,今年引进了一批国际高端睡眠品牌,着力打造南京市奢华睡眠体验旗舰店。五一期间,这些奢华品牌也将拿出独家最低价格,举办盛大促销。

意大利MPE BEDDING专注于高科技健康睡眠的研究,是全球乳胶床垫、整体电动睡床的代表企业,拥有自主开发的世界一流高科技乳胶发泡全自动设备生产线及享誉全球的欧洲著名睡眠专家组成的科研团队。MPE今年年初进驻红星奥体店以来,以其优质的品质和先进的科技,受到广大消费者的青睐。

美国舒达床垫是世界第二大床

垫制造商,是世界最高七星级迪拜帆船酒店、全球希尔顿酒店等超五星级酒店指定床垫供应商。舒达床垫将于五一期间在红星奥体店开业,打造南京市时尚七星级完美睡眠馆。五一期间,舒达床垫100%美国原装进口perfect.night系列奢享9.5折,舒达旗舰系列尊享折上折。

始于1881年,全球销量冠军的美国丝涟床垫,是世界最大床垫制造商,拥有最具规模的研发测试中心和庞大的研发测试团队。五一期间,红星奥体店携手丝涟,将抽取3名幸运顾客进行一个月的“丝涟试睡”活动,免费享受五星级的睡眠感觉。(童婷婷)

媒体支持:现代快报 扬子晚报 金陵晚报 南京晨报 南京日报 House365



相约千里马

看山河水别墅样板房

五一隆重举办大户型、别墅品鉴会

五一休闲之旅

大自然的春天,有山、有水、享受天然氧吧的农家菜,带给您老山郊游的情景,体验千里马别墅的独特魅力!魅力四射的设计,精湛赞叹的工艺,为您打造品质的追求!设计名师与您零距离交流!快来吧,我们去度假!



18年真诚 与您共创双赢

活动时间:4月30-5月3日(上午10:00发车)
活动地点:水西门大街262号千里马营业大厅
预约电话:86562901(带户型图参加)

家装要潇洒 请找千里马!

千里马装饰总部地址:水西门大街262号(莫愁湖旁) 电话:86562902

千里马装饰江浦分部地址:江浦县客运站2楼 电话:58286668

网址:www.njqmzs.com